

# По тернистому пути к совершенству

Студентка НИУ «БелГУ» стала победителем областного конкурса «Молодой профсоюзный лидер года» среди студенческой молодежи.

Финальный этап конкурса прошел 8 ноября – в преддверии Всемирного дня молодежи – в Белгородском областном объединении организаций профсоюзов. Состязание молодых профоргов Белгородской области проводится уже второй раз. В этом году за звание лучших боролись семь претендентов, в том числе и председатель студенческой профсоюзной организации факультета журналистики НИУ «БелГУ» Наталья Кондаурова.

Профоргом факультета Наталья является с 2009 года, за это время она прошла становление из рядового члена профсоюза в настоящего профсоюзного лидера.

– Путь к победе был достаточно тернист, – рассказывает нам Наталья. – Я довольно часто принимаю участие в различных профсоюзных конкурсах, но, так вышло, что всегда завоевывала лишь вторые места. Иногда это было до смешного обидно: в прошлом году я стала серебряным призером конкурса «Проффорг ЦФО». На первый взгляд, второе место в Центральном федеральном округе – это здорово. Не спорю, но от первого меня отделял всего 1 балл. Вернувшись с конкурса и хорощенько «переварив» все, я при-



шла к выводу, что мне есть к чему стремиться, именно поэтому эта победа для меня является очень ценной – это еще одна ступенька в моей профсоюзной деятельности, став на которую, я увидела, что еще многое могу. Очень хочу теперь принять участие во Всероссийском конкурсе молодых профсоюзных лидеров и оценить все, что я умею, с точки зрения масштаба страны.

Сам конкурс представлял собой четыре этапа: «Профсоюзный лидер», «PR-стратегия», «Профсоюзный эру-

дит» и Конкурс «Х». Визитка Натальи – зажигательное песенное попурри о том, как она стала профсоюзным лидером, наверное, надолго запомнится всем гостям и участникам конкурса, каждый этап своей жизни профорг факультета журналистики представила в виде составных частей, которые в итоге превратились в самый настоящий дом. Особой красочности добавило то, что выступала Наташа не одна, а со своими коллегами, которых, кстати сказать, в зале было больше всех.

– На самом деле, поддержка – это

немаловажный фактор моей победы, – говорит Наталья. – Когда ты стоишь на сцене и видишь, что треть зала – твои болельщики – это придает силы. Мои коллеги здорово постарались, они придумали кричалки, нарисовали плакаты и все время создавали нереальный шум в зале! Даже когда выступали другие участники, а я стояла за кулисами, моя группа поддержки радовала меня своими громкими голосами.

– Как известно, большинство людей при выходе на сцену начинают сильно волноваться, как с этим обстоит дело у тебя?

– Скажу откровенно, у меня с этим проблем практически нет, я с пяти лет «живу» на сцене, поэтому выступать ни капельки не боюсь, тем не менее, где-то на подсознательном уровне волнение все равно есть, проявляется оно у меня, правда, странно. Например, на «Конкурсе -Х» мне было необходимо обратиться к губернатору области с вопросом о проблемах молодежи и путях их решения, и, вместо того, чтобы говорить о самых важных проблемах: трудоустройстве, жилье и т.д., о которых я много знаю и мне действительно есть, что сказать, я почему-то стала рассказывать о сквернословии и очередях. Хорошо, что на уверенность в себе это не повлияло, и я достойно справилась с данным этапом.

– Как в целом можешь оценить свой опыт работы председателем студенческой профсоюзной организации?

– Положительно, я очень многому научилась за эти три года, но, тем не менее, спешу заметить, что это не исключительно моя заслуга. За все мои профсоюзные умения я хочу сказать огромное спасибо тем людям, с которыми я работаю, и главное – заместителю председателя первичной профсоюзной организации Анне Смелянской, человеку, который вложил в меня достаточно много сил, времени и знаний, вовремя раскрыл мой потенциал и дал возможность для самореализации.

– Наталья, что ты можешь желать всем тем, кто еще не успел достичь высот, но уже стоит на этом нелегком пути профсоюзного лидерства?

– Терпения и верных друзей. Когда у тебя есть надежная опора и поддержка, всегда проще покорять вершины, правда, важно при этом никогда не забывать тех, кто помогал тебе подниматься, когда ты падал.

Желаем Наталье дальнейших побед и покорения новых непростых, но интересных вершин!

Олеся ШКРЕБА,

студентка

филологического факультета

Фото Марии ВЕЙНГОЛЬД.